

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVII.—Número 14.427

Sábado 29 de Marzo de 1947

Precio del ejemplar: 40 céntimos

ACUSACION OFICIAL NORTEAMERICANA CONTRA EL PARTIDO COMUNISTA

“Obra a las órdenes, de Moscú y trata de derribar al Gobierno”

CONSPIRACION SOVIETICA INTERNACIONAL

Al tratar con el comunismo tratamos con un movimiento revolucionario dirigido por un Gobierno extranjero

LOS COMUNISTAS PODRIAN PARALIZAR LA PRODUCCION Y LAS OPERACIONES MILITARES EN CASO DE GUERRA

La Internacional comunista ha sido disfrazada

WASHINGTON, 29 (5 T).—EL COMITE DE ACTIVIDADES ANTINORTEAMERICANAS DE LA CAMARA DE REPRESENTANTES, HA ACUSADO OFICIALMENTE AL PARTIDO COMUNISTA YANQUI, DE OBRAR CON ORDENES DIRECTAS DE MOSCU Y TRATAR DE DERRIBAR AL GOBIERNO, COMO PARTE DE UNA CONSPIRACION SOVIETICA INTERNACIONAL.

EL PARTIDO COMUNISTA ESTA DIRIGIDO POR UN GOBIERNO EXTRANJERO

En un informe de veintiséis mil palabras minuciosamente documentado, dirigido al Congreso, se dice que el movimiento comunista de los Estados Unidos es solamente uno de

los setenta y siete grupos semejantes de todo el mundo, que cumplen las órdenes del Comité ejecutivo comunista de Moscú. Debemos reconocer que, al tratar con el comunismo, tratamos con un movimiento revolucionario mundial que está dirigido por un Gobierno extranjero, dice entre otras cosas el documento.

NO SE RECOMIENDA METODO CONCRETO CONTRA EL COMUNISMO

El informe, que es el resultado de las declaraciones y audiciones de testigos durante una semana sobre la conveniencia de declarar ilegal al partido comunista, no recomienda método concreto para hacer frente a los comunistas. Sin embargo, personas fidedignas, dicen que el Comité ha decidido abandonar la idea de declarar ilegal al partido, y que prefiere actuar con leyes tendientes a oponerse a determinadas actividades subversivas. La creencia es que, si se declara ilegal al partido, los comunistas pasarían a la lucha clandestina y sus actividades serían más difíciles de seguir. También se cree que el Tribunal Supremo de la nación podría oponerse a semejante determinación.

CABEZA DE PUENTE TOTALITARIA

El citado informe agrega que el movimiento comunista norteamericano se ha manifestado firmemente como cabeza de puente totalitaria en los partidos políticos, en el Gobierno, en los periódicos, en la radio y en las escuelas de la Unión Norteamericana. Los comunistas tienen una influencia desproporcionada a su número, y su disciplina les permite controlar los puestos estratégicos en las organizaciones de masas y tienen lazos innegables con el Gobierno soviético.

LA INTERNACIONAL COMUNISTA, DISFRAZADA

Debido a su influencia—dice también el informe—, el partido comunista podría paralizar la producción y estorbar gravemente las operaciones del Ejército y de la Marina en caso de guerra. La Internacional comunista no ha sido disuelta, sino que meramente se ha disfrazado. Cuando se fundó en 1917, declaró como objetivo la absorción de las naciones del mundo por la Unión Soviética y la debilitación de la potencial amenaza contra Rusia, mediante desórdenes interiores. El sistema capitalista americano es su blanco preferido. La influencia de Moscú es evidente en todas las actividades comunistas

americanas, y la conexión se refleja en la identidad de política, de emblemas, y en el hecho de que hayan sido enviados agentes del Komintern a los Estados Unidos.—Efe.

VA A COMENZAR LA OFENSIVA GENERAL CONTRA LOS GUERRILLEROS EN TODA GRECIA

Atenas, 29 (1 t).—Mañana comenzará la ofensiva general contra los guerrilleros griegos en toda Grecia, después que expire el plazo concedido a éstos para que depongan las armas. Han dado comienzo las conferencias entre los jefes militares encargados de la operación.

Napoleón Zervas, ministro de Orden Público, dirigirá personalmente las operaciones en el Sur de Grecia, desde Esparta.

En los círculos militares de esta capital se informa que «sólo se necesitan pocas semanas para derrotar a los guerrilleros».—Efe.

ASESINATO DEL VICEMINISTRO DE DEFENSA DE VARSOVIA

Su escolta fué atacada por el Ejército clandestino ucraniano

Preparación de rigurosas represalias

VARSOVIA, 29 (5 T).—SE ANUNCIA OFICIALMENTE QUE EL GENERAL SWIERCZEWSKI, VICEMINISTRO POLACO DE DEFENSA NACIONAL, HA SIDO ASESINADO EN ESTA CAPITAL. EL HECHO OCURRIÓ A ULTIMA HORA DE LA NOCHE DE AYER VIERNES.

SE HA SABIDO QUE LOS ASESINOS PERTENECEN AL U. P. A. (EJERCITO CLANDESTINO UCRANIANO), QUE, SEGUN DECLARACIONES DE OTROS MIEMBROS DEL ORGANISMO, OPERAN EN LA FRONTERA POLACO-SOVIETICA.—EFE.

Londres, 29 (6 t).—El Gobierno de Varsovia prepara rigurosas represalias para vengar la muerte del viceministro de Defensa Nacional, según

declaró a los periodistas en Varsovia un portavoz de dicho Gobierno. Este funcionario ha reconocido que las fuerzas militares rojas no han podido eliminar a los guerrilleros ucranianos y polacos anticomunistas que desde que terminó la pasada guerra mundial luchan contra los comunistas rusos y polacos. Se afirma que la U. P. A.—la organización clandestina ucraniana—actúa en estrecha colaboración con el Win (movimiento de resistencia polaco). El ataque contra el viceministro de Defensa se produjo al Sureste de Cracovia, entre Sanok y Baligród, a las diez y media de la mañana. Swierczewski fué siempre un leal agente de Moscú. Durante muchos años fué diputado y miembro de la Comisión ejecutiva de este partido. Combatió al lado de la Unión Soviética, y en este país se convirtió en general. Tenía cincuenta años de edad.—Efe.

Hubo combate con la escolta del viceministro

Londres, 29 (6 t).—Aunque un portavoz del Gobierno de Varsovia aseguró esta mañana que la paz y el orden más absoluto reinan en todo el territorio polaco, y que la muerte del viceministro de Defensa Nacional fué solamente una emboscada, noticias recibidas de Cracovia dan cuenta de que en esta región se registran numerosas acciones, apoyadas por los guerrilleros por la población civil. Los guerrilleros libraron un verdadero combate con los miembros del séquito y la escolta del viceministro de Defensa, que en total sumaban más de treinta personas. Noticias no confirmadas dicen que veinticuatro de éstos han resultado muertos o heridos, aunque otras informaciones dan cuenta de que el número de bajas se eleva sólo a seis. Los guerrilleros anticomunistas disponían todos de fusiles ametralladores.—Efe.

No será adelantada la hora de verano

La capacidad actual de nuestros pantanos excede en mil ochenta y seis millones de metros cúbicos a la de los existentes en el año de 1935

La Dirección G. de Regiones Devastadas construirá en Sevilla una barriada para los damnificados por las inundaciones

Ampliación de la referencia del Consejo de ministros

Madrid, 29.—A mediodía recibió a los periodistas el ministro de Educación Nacional, acompañado por el director general de Prensa, y refiriéndose a los acuerdos del último Consejo hizo las siguientes manifestaciones:

Los damnificados por las inundaciones en Sevilla

Atento el Gobierno a resolver las necesidades que se van presentando en la vida nacional ha resuelto, a propuesta del ministro de la Gobernación,

LAS OBRAS DE REGIONES DEVASTADAS EN LA GRANJA

Han sido visitadas por el coronel Vara del Rey

La Granja.—El coronel Vara del Rey, consejero delegado del Patrimonio Nacional, ha visitado, acompañado de varios técnicos, las importantes obras que se están realizando en los edificios del Patrimonio. También visitó detenidamente las obras del mercado de abastos, próximo a ser inaugurado, y cuya construcción se efectúa por la Dirección General de Regiones Devastadas.

Las pérdidas por las inundaciones en Inglaterra

Londres, 29 (6 t).—A veinte millones de libras esterlinas se eleva el total de los daños causados en la agricultura inglesa por las recientes inundaciones.

Marshall irrumpe bruscamente en la reunión de ministros

Pide a sus colegas concentren sus esfuerzos en la cuestión alemana

Londres, 29 (6 t).—El secretario de Estado norteamericano entró con brusquedad militar en el salón en que se reúnen los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, para pedir a sus colegas que concentren sus esfuerzos en tres puntos esenciales y dejen el cuidado de todo lo demás a sus subordinados, según anuncia desde Moscú un corresponsal de la red de emisoras Columbia. Los tres puntos en cuestión son: Primero, que se trate a Alemania como unidad económica; segundo, reparaciones y producción industrial de Alemania; y tercero, forma que ha de tener el Gobierno provisional alemán.

El secretario de Estado desea que el miércoles se haya dado fin al estudio de los problemas alemanes de actualidad y se comience el del Tratado de paz alemán, del Pacto tetrapartito para la desmilitarización de Alemania y de la última fase del Tratado con Austria.—Efe.

Conversaciones para la revisión del Tratado anglo-ruso

Londres, 29 (6 t).—Comunican de Moscú que han sido iniciadas las conversaciones para la revisión del Tratado anglosoviético, entre representantes de ambos países, informa la Agencia Reuter.—Efe.

ción, prestar la máxima atención a la extrema necesidad en que se encuentra un grupo bastante numeroso de familias modestas que, con las recientes crecidas del Guadalquivir, perdieron sus modestísimas viviendas y ajuares. La Dirección General de Regiones Devastadas—continuó diciendo—, ha estudiado la construcción de un barrio de viviendas modestas en donde, con toda sobriedad, pero a la vez cumpliendo rigurosamente las prescripciones de la higiene y los debidos cuidados de la moral, se construirá un importante barrio que remediará esta vieja necesidad de Sevilla.

La construcción de Seminarios y templos

Después se refirió el señor Ibáñez Martín a la ayuda que presta el Estado para la construcción de Seminarios y templos, diciendo:

Ninguna tarea puede considerarse de categoría superior en el orden espiritual que la referida a la mejora de los actuales Seminarios o a la construcción de otros nuevos, donde nuestras diócesis puedan cumplir eficazmente la altísima función de formar nuestros sacerdotes. El Gobierno, a propuesta de su ministro de Justicia, y secundando en muchos casos las iniciativas de los prelados, acordó ayer contribuir a este importantísimo menester con cincuenta millones de pesetas, que en parte se dedicarán también a la restauración de algunos templos parroquiales. Este camino seguido por el Gobierno en aspecto tan importante de nuestra vida religiosa, indica cuán honda y sincera es la preocupación del régimen en tarea sin la cual sería totalmente vana la pretensión de contribuir con verdadero acierto al renacer espiritual de la Patria. Como ustedes han visto, un día se ocupó el Gobierno, previo convenio con la Santa Sede, de dotar adecuadamente al profesorado de los Seminarios y de mejorar su material. Y para que la obra sea completa era preciso también atender a la restauración de nuestros centros eclesiásticos de formación. Los mejores días de la historia española, en este aspecto, fueron consecuencia de las preocupaciones de nuestros Reyes, en armónica unión con la Santa Sede para la formación del sacerdocio.

No será adelantada la hora de verano

Por su parte, agregó el señor Ibáñez, el ministro de Industria y Comercio, además de un largo e interesante despacho de materias económicas, propuso al Consejo, previo un detenido estudio sobre la materia, que se acordase no adelantar este año la llamada hora de verano.

El ministro de Obras Públicas, aparte de una serie de importantísi-

mos decretos sobre diversas clases de obras, dió cuenta de la capacidad de los pantanos existentes en 1935 y en 1947, con nota minuciosa de la cantidad de agua embalsada en ambas fechas. En 1935, la capacidad total de los embalses era de 3.770 millones de metros cúbicos, y la actual alcanza a 4.856 millones de metros cúbicos.

La familia real inglesa ha llegado a Pretoria

Pretoria (Africa del Sur), 29 (4 t).—La Familia Real británica ha llegado a esta ciudad. La comitiva regia fué recibida por el administrador del Transvaal, general J. Peimar y por el alcalde de Pretoria, D. P. Van Herck.—Efe.

No existe paro, virtualmente, en el ramo de la construcción

Se recomendará a todos los obreros de este ramo intensifiquen la producción

Madrid, 29.—En las reuniones celebradas por las Juntas Sociales y Económicas del Sindicato de la Construcción, y como fruto de las cuales se dió a conocer la nota ya publicada de llamamiento a los obreros para el mayor rendimiento de la producción, se aprobaron diversas conclusiones, entre las que figuran expresar disconformidad con las cifras anunciadas sobre el paro obrero existente en España en las profesiones afectas a este Sindicato, conforme a los informes recibidos de los Sindicatos provinciales, por entender que no existía paro virtualmente en los oficios correspondientes. Se dió por enterada la Junta de los informes del censo laboral en toda España, excepto Barcelona, de los que se deduce que en los oficios del ramo de la Construcción, hay cuatrocientos setenta y ocho mil cuatrocientos cuarenta obreros, y en los de vidrio y cerámica ciento cincuenta y ocho mil ochocientos veintiséis.

Se aprobó el informe del jefe de la Sección Social Central relativo a la falta de rendimiento que se observa en general y, concretamente, por parte de gran número de obreros de las industrias afectas a este Sindicato, y autorizar a éste para la redacción de una declaración pública en virtud de la cual se recomiende a todos los obreros de España, correspondientes a este organismo sindical, la intensificación de la producción.—Logos.

La catástrofe minera ocurrida en Illinois

Acusación de Lewis contra el ministro del Interior

Washington, 29 (4 t).—John Lewis, presidente del Sindicato Minero, ha acusado al Secretario del Interior, J. A. Krug, de negligencia que ha acarreado la muerte de 111 mineros en la reciente explosión de la mina de carbón de Centralia (Illinois). Lewis dice que Krug no adoptó las disposiciones necesarias para que se pusiera en práctica el reglamento de Seguridad nacional, con arreglo a las condiciones del contrato firmado después de incautarse el Gobierno de las minas.—Efe.

Una bomba en El Cairo

Londres, 29 (4 t).—El corresponsal de la Agencia Exchange Telegraph en El Cairo informa que ha estallado una bomba en el Cuartel de la Unión Angloegipcia, que se encuentra en las afueras de esta ciudad.—Efe.

Domingo Ortega regresó de Méjico

“Los toreros españoles no deben ceder en el pleito taurino”

La Coruña, 29.—Esta mañana entró en este puerto el trasatlántico «Marqués de Comillas», en viaje de regreso de La Habana y Nueva York. Desembarcó 120 pasajeros y lleva, en tránsito, 131 para Santander y 120 para Bilbao. A bordo venía el diestro Domingo Ortega acompañado de su esposa. Conversando con él nos manifestó que había toreado quince corridas en América, cuatro en Lima y las restantes en Méjico, donde tuvo que dar por terminada la temporada a causa del pleito con los toreros mejicanos. Refiriéndose al mencionado pleito, dijo que los toreros españoles tenían razón y serían tontos si cedieran. Con respecto a la resolución del mismo, dijo:

Estimo que la reciprocidad es lo más justo, pero en el número de toreros, no en el de corridas como quieren los mejicanos.—Logos.

Docientas mil pesetas ofrecen a Manolete por torear una corrida en Lorca con Dominguín

Murcia, 29.—La Empresa de la plaza de toros de Lorca ha ofrecido a Manolete docientas mil pesetas por torear mano a mano con Luis Miguel Dominguín en Mayo o Junio. La oferta ha sido hecha a través de su apoderado Camará.

DE LA MENDICIDAD HACIA UN NEGOCIO

Pagaba a un «empleado» un jornal de cinco pesetas

Logroño, 29.—Ha sido delenado en esta capital Joaquín Manuel de Silva, súbdito portugués acaudalado en esta capital, que tenía montado un verdadero negocio de mendicidad, contando incluso con un empleado, llamado Agustín Díaz, al que pagaba 150 pesetas mensuales, y la manutención. No admitía limosnas de menos de una peseta, o trozos de carne de cerdo. Realizaban sus correrías por los pueblos de la provincia, y desahaban vendan los artículos que les los viajes se calcula que les proporcionaba de dos a tres mil pesetas. Les fueron encontradas ciertas cantidades de embutidos que han sido entregadas al Asilo de Ancianos Desamparados, y los delenados han sido puestos a disposición de la autoridad competente.—Logos.

MENDIGO Y POSEIA 18.595 PESETAS

León, 29.—En la Comisaría del Cuerpo General de Policía fué presentado un individuo llamado Priego Ponga Rubio, de 43 años. Le fueron encontradas 14.450 pesetas y una cartilla de ahorros por valor de 14.145 pesetas.—Logos.

Información Local

AYER TOMO POSESION EL NUEVO AYUNTAMIENTO

Discursos de los alcaldes entrante y saliente y del gobernador civil

Ayer, a las ocho de la noche, se celebró en las Casas Consistoriales solemne sesión para dar posesión de sus cargos al nuevo alcalde y a los nuevos gestores de la Corporación municipal. Presidió el acto el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Joaquín Pérez Villanueva, quien tenía a su derecha al alcalde entrante, don César Zubiaur y a su izquierda al alcalde saliente, don Andrés Reguera Antón. El resto de los escaños estaba ocupado por las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y jerarquías del Movimiento. El salón se hallaba lleno de público.

Discurso de don Andrés Reguera

Comenzó el acto pronunciando un discurso el alcalde que ayer cesaba, don Andrés Reguera Antón. Dijo que todas las despedidas tienen un poco

de melancolía, pero, que en esta ocasión estaba paliada por la personalidad de los que van a constituir el nuevo Ayuntamiento. Como nosotros, durante diez años, hemos servido a Segovia, ellos seguirán acertadamente esta misión de servicio. Porque, en definitiva, esto es lo que importa: trabajar en beneficio de Segovia, que es darse todo por España. En estos momentos tengo que agradecer públicamente la leal colaboración que me han prestado los que fueron concejales y funcionarios todos que pusieron su empeño máximo en que mi labor municipal fuera fructífera. Se hizo una labor y queda iniciada otra, que seguirán con todo acierto los nuevos gestores. Todos ellos aman a Segovia y es de esperar mucho de su gestión en pro de la ciudad. Termina con frases de gratitud al gobernador civil y de adhesión al Caudillo. El señor

Reguera escuchó al final de su discurso una gran ovación.

Discurso de don César Zubiaur

A continuación se levanta a hablar el nuevo alcalde, don César Zubiaur. Comienza agradeciendo la presencia de las autoridades y la satisfacción que le produce recibir el mando de la ciudad por mediación del gobernador civil, segoviano de adopción. Elogia la labor realizada en el Ayuntamiento por el señor Reguera y dice que el espíritu de colaboración es el que ha de unirnos a todos para cumplir el sagrado deber que se nos confía. Todos los sacrificios son pocos, señores concejales, para alcanzar el alto ideal de servir con lealtad y nobleza a nuestro pueblo, que es decir servir a España en un momento decisivo de su historia, allí donde la providencia nos ha puesto, aunque inmerecidamente, por mi parte. Y como afirmación plena de este sublime ideal de servir a España, como ella merece, hemos de rendir aquí el tributo de adhesión al Caudillo que conduce a nuestra Patria por la ruta de los grandes destinos históricos. Que todos vean en nosotros unos ciudadanos rectos. Trabajemos todos, corporación y funcionarios, con entusiasmo, para hacernos dignos del glorioso pasado de nuestro pueblo. Una gran ovación subrayó las palabras vibrantes del señor Zubiaur.

Seguidamente, y entre grandes aplausos, nuestra primera autoridad civil entrega al señor Zubiaur, en nombre del jefe del Estado, el bastón de mando, símbolo de autoridad.

Habla el gobernador civil

El señor Pérez Villanueva saluda a las autoridades y a las personas que hoy cesan y entran en el Ayuntamiento y dice que del acto que se está celebrando se desprende, en primer lugar, su cordialidad, símbolo de la unión que debe reinar hoy entre los españoles. Un grupo de buenos españoles, de buenos segovianos, que durante varios años han estado aportando su esfuerzo a la administración y buen gobierno de la ciudad, dan por cumplido hoy su cometido y cesan en sus cargos, sabiendo que su labor va a ser continuada por otro equipo de hombres animados por su mismo espíritu y movido por sus mismos ideales. De ahí el abrazo que hoy se dan aquí los que entran y los que salen

en un símbolo de unión y continuidad que yo quería resaltar ante ustedes con todo su profundo significado. Señala cómo muchos de los que cesan llevaban diez años en el Ayuntamiento con el alcalde Reguera a la cabeza. Diez años para una ciudad es un plazo no corto y para una persona son una parte muy importante de su vida. De ahí esa nostalgia que estoy seguro sienten muchos de los que cesan.

Se ocupa de la gestión del Ayuntamiento que cesa, referente a la Hacienda municipal, a las viviendas protegidas en construcción, al problema vital de Segovia, que es la ampliación de la traida de aguas, cuyas obras quedan iniciadas.

Al referirse a los que entran, añade (Continúa en la página 3)

COOPERATIVA DEL MAGISTERIO SEGOVIANO

Jefatura Provincial del S. E. M.— Los maestros, socios de esta Cooperativa, podrán retirar el vale del suministro correspondiente a Marzo actual, durante los días 31 del mismo y 2 del próximo Abril y del 7 en adelante hasta el día 20.

Será indispensable para retirar dicho suministro la presentación del título de socio, sin el cual no se entregará vale alguno. Aquel socio que no le posea, debe interesarse en la primera oportunidad que tenga.

Tampoco se dará suministro a los socios que no hayan entregado en esta Cooperativa las correspondientes bajas de ultramarinos (modelo número 13), debiendo interesarse de los respectivos establecimientos donde tuvieren dadas de alta sus cartillas o de la Alcaldía, quien tiene la obligación de facilitar dicho documento.

La magna procesión infantil de Ramos que se celebrará mañana

Mañana, después de las horas canónicas, tendrá lugar en la Catedral la solemne bendición de ramos por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico.

Y a las doce y cuarto se verificará la magna procesión infantil, integrada por todos los niños escolares de la ciudad, que saldrá del primero de nuestros templos, recorriendo el siguiente itinerario: Plaza de Franco, Cronista Lecca, plazuela de la Rubia, calle del Serafín, plaza de San Fausto, San Agustín, plaza del Conde de Cheste, San Juan, Azoguejo, Cervantes, Juan Bravo, Isabel la Católica y plaza de Franco, para termi-

nar en la Catedral, con la dedicación o consagración de todos los niños de la ciudad al divino Redentor.

Los hermanos de la Cofradía del Cristo de la Última Palabra y de la Soledad al pie de la Cruz, de Marinas

Se ha invitado a todos los ex cautivos y familiares de caídos de la provincia, como hermanos de la Cofradía del Santísimo Cristo de la Última Palabra y de la Soledad al pie de la Cruz, de Marinas, al ejercicio de la tarde, que tendrá lugar mañana domingo, a las siete y media, en la parroquia de San Millán, con asistencia del excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, que dará la bendición.

Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

Necesitando esta Caja Nacional nombrar APAREJADORES DE OBRAS, afectos al Departamento de Arquitectura de la misma, los que deseen optar a alguna de dichas plazas podrán presentar sus solicitudes hasta el día 10 del próximo mes de Abril en las oficinas centrales de esta Caja Nacional (Marqués de Urquijo, 45, Madrid) y en las Delegaciones Provinciales del Instituto Nacional de Previsión, con arreglo a las condiciones que figuran expuestas en los tabloncillos de anuncios de las citadas Dependencias.

El director de la Caja Nacional de S. E.

Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

Necesitando esta Caja Nacional nombrar DELINEANTES afectos al Departamento de Arquitectura de la misma, los que deseen optar a alguna de dichas plazas podrán presentar sus solicitudes hasta el día 10 del próximo mes de Abril, en las Oficinas Centrales de esta Caja Nacional (Marqués de Urquijo, 45, Madrid) y en las Delegaciones Provinciales del Instituto Nacional de Previsión, con arreglo a las condiciones que figuran expuestas en los tabloncillos de anuncios de las citadas dependencias.

El director de la Caja Nacional de S. E.

Don Andrés Reguera Antón, al cesar en el cargo de alcalde, se despide del pueblo segoviano

Don Andrés Reguera Antón, que acaba de cesar, como es sabido, en el cargo de alcalde de la ciudad, para pasar a desempeñar la presidencia de la Diputación provincial, nos envía, con ruego de publicación, la siguiente nota, por la que se despide del pueblo segoviano:

«Al pueblo de Segovia: Al pasar, por bondadoso designio de la Superioridad, a ocupar otro puesto, he de dejar la Alcaldía de esta ilustre ciudad, que tanto amo y que llevo tan dentro de mi corazón, que únicamente sirviéndola y ofreciéndole mis sacrificios, hallo satisfacción.

Por eso, al dirigiros este mensaje de despedida, siento un deje de amargura inevitable, si se tiene en cuenta que durante cerca de once años fui protagonista de los avatares de la ciudad, y al frente de sus destinos experimenté amarguras y satisfacciones, ilusiones y desencantos, éxitos y fracasos, todo lo cual me ha unido a un pueblo con apretados lazos de amor que se manifiestan más emotivos a la hora de las despedidas.

Inadecuado a todas luces sería que un caso tan singular de tan prolongada permanencia en la Alcaldía, se diera por terminado lisa y llanamente, sin dirigirse al pueblo que se administró, aunque sólo sea para decirle adiós y para hacerle presente, juntamente con la expresión de mi cariño, mi público agradecimiento por las constantes y numerosas pruebas de afecto, de consideración y de aliento que me prodigaron los segovianos en este tiempo, y sobre todo por la cooperación y ayuda que constantemente recibí de todas las clases sociales de todo el pueblo, siempre obediente, siempre disciplinado y nunca dado a la intriga ni al juego de sembrar obstáculos en el camino de mi cometido. Ello, que no me merecimientos, me permitió alcanzar un período tan largo de mandato sin incidentes y sin trastornos, y por ello es justo poner en vuestro haber, y no en el mío, los éxitos más o menos

relevantes que en un examen de actuación puedan apreciarse. No es esto ni puede ser una condición de cuentas, pero ahí está el Ayuntamiento abierto a todos y a van otros dignos convecinos que conociendo nuestra actuación y juzgándola libremente.

Sólo quiero lo que antes decía: pedirme de vosotros los que un día lejano, hace dieciséis años, llevásteis con vuestros sufrimientos Ayuntamiento—en elección por voto nefasta en otro orden de cosas, en destacado lugar, y después de estar en aquella casa la cuarta parte de toda una vida, salgo con la conciencia tranquila y con la satisfacción de no haber hecho mal nada y haber puesto en servicio de Segovia mis ilusiones, mis afanes y mis entusiasmos y mis sentimientos puros.

Segovia, 28 de Marzo de 1947. ANDRES REGUERA ANTON.»

EMISION EXTRAORDINARIA DE RADIO SEGOVIA

Con motivo del comienzo de la Semana Santa, esta emisora efectuará mañana, domingo, una emisión literaria, a las tres de la tarde, con lectura al trabajo de Benito Santoñito, «La Semana Santa segoviana».

OBRA SINDICAL "18 DE JULIO"

Los servicios de Medicina general que venían pasando en sus clínicas particulares todos los médicos pertenecientes al Seguro de Enfermedad en la Organización Sindical, se harán en los consultorios de la clínica «18 de Julio» a partir del 1.º de Abril.

Se ruega a los asegurados en nuestros servicios se abstengan de acudir a las consultas particulares de los médicos, y se informen en la política de los horarios de sus facultativos.

ELECTRICO MADRID SEGOVIA

sábado, 22, encontrada fotografía la sierra, que señorita viajaba en segunda, tren 10,20, mostró a sus esquiadores viajaban mismo asumiendo Devolverán escribiendo Jaime Lobo plaza M. Becerra, 5, Madrid.

No reserve dinero para su verano compre en PERFUMERIA VELASCO y puede veranear gratis 6.000 ptas. en premios

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 15 palabras, 2,50 ptas. Cada palabra más, 0,25 »

VARIOS
¡ATENCIÓN! Señora, señorita: Se confeccionan a máquina rebecas, chalecos, vestidos y toda clase de prendas de punto. Plata, 7.
ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.
PESCADOS «Saorinib». Exportador en toda clase de pescados frescos. Real, 50, Vigo.
¡FABRICANTES de queso! El cuajo «Kesal» es el de mayor rendimiento. Solicita una muestra y os convenceréis. «Kesal». Apartado 335. Gijón.
SE HACEN copias y toda clase de trabajos a máquina urgentemente. Muerte y Vida, 10, 1.º.
POR DOS DÜROS, puede recibir una estilográfica Torpedo, blindada en oro, escribiendo a «Gama». Apartado 123, Sablancana.
PERDIDAS
PERDIDA zapato blanco de niña, calle de la Plata, Sta. Eulalia, San Francisco, Azoguejo a Ruiz de Alda, 4, 2.º, izquierda, donde se gratificará devolución.
TRABAJO
CONTABLE se ofrece por horas. Razón, plaza del Socorro, 2; de ocho a diez noche.

CONTABLE, se precisa para pueblo de esta provincia, inútil solicitarlo sin buenas referencias y verdadera práctica. Dirigirse Agencia Provencio, Segovia.
SIRVIENTA, se necesita. Gregorio García, en Abades.
REPRESENTANTES, preciso nombrar bien introducidos en farmacias, droguerías y fábricas de queso, en los distintos partidos judiciales de Segovia. Dirigirse a «Kesal». Apartado 335. Gijón.
PARA «Bodegas Jerez», necesito representantes locales Segovia, pueblos importantes. Ofertas, a representante «Bodegas Regionales». Echegaray, 17, Madrid.
COMPRAS
ZAPATEROS: ¡Atención! Se compra goma, a dos pesetas kilo, en el almacén de botellas S. de Pablos, San Vicente Ferrer, 3. Teléfono 494.
PELO de todas clases como, pagando buenos precios. Antonio Velasco, carretera Boceguillas, 13 (Delicias).
ALQUILERES
SE ALQUILA piso nuevo, sitio céntrico. Razón, Carrasco, 5.

VENTAS
MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultad a Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado núm. 2. Logroño.
«EL BUEN paño en el arca se vende». Si quiere comprar máquina de coser, compre una «Wertheim». «Wertheim» está fuera de competencia y se vende en casa. Venta al contado y a plazos. San Francisco, 23. Teléfono 292.
VENDO tablas, machones, ripias y se hacen trabajos carpintería en general. Fábrica Castroserna de Abajo.
PELETERIA germana. Gran surtido abrigos Moutón-Doré. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bela, 13, Madrid.
BICICLETAS primeras marcas, accesorios, neumáticos. Precios oficiales. Ventas al por mayor y detall. Auto-Industrias Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba).
COLMENAS moviellas pobladas, núcleos, se venden. Colonizadora Apícola, Valdeprados.
CARRO de yugo seminuevo, se vende. Román Arribas, en Carbonero Ahusín.

TIERRAS, procedentes testamentaria, se venden, 22 obradas Narros de Cuéllar, 12 Fresno de Cuéllar, 10 Chafie, dos majuelos Bernardos y 152 obradas tierra en nueve fincas, en Aldeanueva del Codonal. Para tratar, con don Esteban Rey Gozalo, procurador de los Tribunales, Santa María de Nieva. No se contestan cartas; tratar personalmente.
IMPRESOS. Talonarios de inquilinato, T. de facturas, T. de vales y recibis. Pagarés. Recibos para retirar mercancías. Listas de embarque. Autorización para trabajar y horarios de ídem. Pes de vida, etc., etc. Papelería general: San Francisco, 23, teléfono 292.
PAJA de legumbres y treinta manojos paja larga, vendo. Bruno Valentín, Fuentesauco.
ESCOPEADORA de cadena, montada poste madera, motor acoplado, vendo. Eugenio Pascual, en Iscar.
CARRO de bueyes en buen uso, vendo. Tratar, Emilia María, en Fuentesmilanos.
MAQUINA combinada para trabajar madera, con 9 sin motor, véndese. Basilio González, en Bernuy de Porreros.

CASA en sitio céntrico, bien soleada, piso desalquilado con ocho habitaciones, se vende. Informes y tratar, Santa Ana, 10, derecha.
HUERTA con agua, próxima al apeadero de la R. E. N. F. E., en Ortigosa del Monte, vendo. Para tratar, con Pablo García, Miraflores, 1, Segovia.
HERMOSA pesquera de álamo negro, de cinco senos, vendo. Isidoro Gil, en Brieva.
GANADOS
OVEJAS merinas, veinte parejas y diez sin cria, vendo. Benjamín Cuesta, en Balisa.
VACAS suizas primero y segundo parto, gran producción, vendo. Hilario Herrero, Caserío Navalperal (Montuenga).
MACHO romo, seis años y siete dedos, vendo. Tratar, Pedro Sastre, en Abades.
VACA suiza, recién parida del segundo, vende Pedro Torrego, San Miguel de Bernuy.
NOVILLA suiza, recién parida, bien preparada, véndese. Antonio Gil, Valverde del Majano.
CARRO de varas, nuevo, para una caballería, vendo. Victorino García, Turégano.

NOVILLAS holandesas legítimas, mano grande, una cumplida, otra cada del primero, véndense. Leonor Ferrero, en Garcillán.
SUIZA del segundo, parida de días, mucho tamaño y producción, do o cambio por primera o chabales Ballesteros Tomate, en Los Hornos.
VACA suiza, recién parida del segundo, véndese. Rufino Martín, en verde del Majano.
VENDO dos vacas suizas del segundo, una recién parida, otra cumplida, en pe Sanz, en Cabezuela.
MACHO romo dos dedos, seis años, vendo o cambio por otro más pequeño o caballo negro con edad boca. Alberto Arévalo, San Ildefonso.
LLEGA de Santander, hoy sábado, vagón de vacas. Nieves, 10 (San Lorenzo).
CAMBIO potro dos años, cruce perfecto, por vaca lechera en producción. Félix Arranz, en Sepúlveda.
VACA suiza, cumplida del segundo parto, vende en Madrona Emilio Ayuso.
TORO semental holandés, vende, senio Martín, en Sangarcía.
DOS VACAS suizas, recién paridas, tercero, once azumbres de producción, vendo con o sin chotas. Luis Luma, Muñopedro.

Guerra a los precios

ZAPATOS DE ARTESANIA

ESTA TARJETA

Zapatería "LA IDEAL" SEGOVIA

es la mejor garantía de la buena calidad de sus calzados

Para orientarse vea la amplísima variedad de modelos que para señora, caballero y niños, presenta en sus escaparates

Cervantes, 8 y 10. Teléfono 638

SEÑORA, SEÑORITA:
No tiene necesidad de comprar zapatos caros, las grandes existencias de CALZADOS «LOS CHICOS» la permiten surtir de todo cuanto necesite sin necesidad de gastarse mucho dinero

CABALLERO:
Llegó lo que Vd. tanto esperaba: Zapatos manuales de gran calidad y perfecta terminación «Artesanos» a precios de los zapatos corrientes

Como siempre, los mejores zapatos y los más bonitos. Nuestras ventajas: Mayor surtido, precios más económicos y mejor calidad.
Calzados «Los Chicos», (Extenso surtido en zapatos para niños)

AYER TOMO POSESION EL NUEVO AYUNTAMIENTO

(Viene de la página 2)

que al aceptar, como inevitable, el nuevo ayuntamiento de Segovia y constituir una Comisión gestora que integre en sus miembros todos los sectores representativos de la ciudad, procurando con ello mantener aquel espíritu corporativo, sanamente democrático, que dió al Municipio castellano todo su vigor y fecundidad histórica.

Esta Comisión gestora tiene sus cauces muy claramente trazados. En primer lugar, deberá continuar las huellas señaladas por sus antecesores en el cargo. Tal por ejemplo la rapidez necesaria para dotar a Segovia del noroccidental suministro de aguas; o la necesidad de acometer el problema de la vivienda con la energía que la gravedad del problema exige.

En parte, este nuevo Ayuntamiento deberá sentirse estimulado a trabajar por que Segovia sea esa bella y sana ciudad, espejo de bellezas y recuerdos históricos a que debe aspirar. Para ello contará de seguro con el apoyo de todos los que trabajan e integran las diversas secciones de esta Casa, que seguirán presidiendo a la nueva Gestora el mismo apoyo laborioso y entusiasta que

prestaron en todo momento a lo que hoy cesa.

Expresa, por fin su saludo a los que desde hoy representan a Segovia y testimonio de nuevo a los que cesan el agradecimiento a que por sus desvelos y aciertos se han hecho acreedores.

Una ovación que se prolongó durante largo tiempo subrayó el magnífico discurso de nuestra primera autoridad civil.

Con ello terminó el solemnisimo acto. Después se sirvió a cuantos asistieron al mismo un vino de honor.

A las diez y media de la noche las corporaciones entrante y saliente se reunieron en una comida íntima, bajo la presidencia de nuestra primera autoridad civil, reinando durante el acto la más franca camaradería.

Conferencias del Padre Miguel Noval en la Universidad Popular Segoviana

La presentación ha estado a cargo de nuestro compañero Martín y Gómez

Como ya habíamos anunciado, el padre Miguel Noval, de la Congregación de Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María, aprovechando su estancia en nuestra ciudad, está pronunciando un ciclo de conferencias sobre la vida política, social y religiosa en Inglaterra y en los Estados Unidos. Las conferencias habían despertado gran interés y, por ello, el salón de actos de la Universidad Popular, donde se celebran, se ha visto lleno de un público selectísimo. Han presidido los actos el reverendo padre superior de los Misioneros y el presidente de la Asociación de antiguos alumnos del Colegio del Inmaculado Corazón de María.

Hizo la presentación del conferenciante, en breves y elocuentes palabras, nuestro querido compañero de Redacción, don Francisco Martín y Gómez. Fué muy aplaudido.

El padre Noval habló, con gran multitud de datos, de la vida política en Inglaterra y los Estados Unidos, poniendo de relieve sus regímenes políticos y estableciendo un acertado paralelo entre los Parlamentos de ambos países y las derivaciones políticas que de sus renovaciones se desprenden.

Ayer habló de la vida social. La vida de relación en la sociedad británica y norteamericana se fundamenta y tiene asiento en el respeto mutuo y en la cortesía, con especial esmero en el hogar entre el matrimonio y de forma encantadora, entre padres e hijos. Alude al período escolar en Inglaterra y hace después curiosas referencias sobre la neutralidad religiosa, manifestando con fina ironía que en las escuelas inglesas, a pesar de su carácter neutro, las clases empiezan con un acto de «oración» corporativo. A las escuelas católicas, construidas con las aportaciones de los católicos, el Estado les paga los demás gastos para que subsistan.

Se refiere a Correos y Telégrafos como medios de mantener las relaciones sociales, y dice que la B. B. C. con treinta y un empleados, dió sus primeras emisiones en cinco o seis idiomas, alcanzando hoy éstos a cuarenta y siete y siendo varios millares los que en ella prestan su servicio de colaboración.

Hace el conferenciante un parangón entre estas actividades británicas y las análogas norteamericanas. Se refiere a los hospitales y dice que son centros modelo, y termina exponiendo el proceso de las actividades de los «gangsters» de Nueva York en el período más agudo de su existencia, afirmando que esta delincuencia no llegó a arraigar en el clima británico.

Después de la conferencia, salpicada de graciosas anécdotas, el padre Noval hizo cuantas aclaraciones le fueron solicitadas por algunos señores de los que le escucharon. El ilustre conferenciante fué muy aplaudido.

La Gimnástica a Talavera de la Reina

Otro domingo que la Gimnástica estará ausente del Peñasal. El mismo calendario del torneo que en la primera vuelta la designó dos partidos seguidos en su campo, la obliga en la segunda a jugar fuera otros dos domingos consecutivos. Y mañana ha de jugar, en el campo talaverano de El Prado, contra el equipo titular de aquella población de las famosas cerámicas, un partido que es para aquel once de tanta trascendencia que, sin hipérbolo, de él podemos decir que depende la existencia del Talavera en la categoría nacional.

Por esto no es agudeza manifestar que el Talavera pondrá en este encuentro todo cuanto sepa y valga para derrotar al equipo segoviano.

No llega en esta fecha nuestro optimismo hasta el extremo de considerar todo favorable para el equipo de Segovia. Mas, aun con las reservas a que obligan los factores campo y público, nos cuesta gran trabajo el creer que mañana, con este partido, el Talavera resolverá su permanencia en la categoría nacional. Y si bien esto, como posible, hemos de admitirlo,

más cerca estamos de dar como vencedor mañana al equipo de Segovia.

Premisa fundamental para que esto pueda ocurrir en El Prado, será la de que en este campo el señor Díaz Argote no permita lo que permitió su compañero que arbitró el otro partido que los segovianos jugaron allí esta temporada.

Los muchachos que Ispizua alineará en El Prado son: Ajero; Marcos, Bermejo; Adolfo, Eloy, Segundo; Oscar, Yayo, Ordóñez, San José, Pilin. Como suplentes llevará alguno más.

El viaje lo efectuará de igual forma que el domingo anterior, esto es, hasta Madrid en ferrocarril y desde este punto a Talavera en autocar. El regreso a nuestra capital lo harán desde la capital de España mañana, en el correo de Santander.

Deseamos a los excursionistas, entre los que figurará nuestro redactor deportivo, un feliz viaje. Y a los muchachos de Ispizua mucha suerte en el partido para que su racha de triunfos no se corte en Talavera.

ESTA MAÑANA HA TOMADO POSESION DE SU CARGO EL NUEVO PRESIDENTE DE LA DIPUTACION PROVINCIAL

Presidió el acto el Excmo. Sr. gobernador civil y jefe provincial

Esta tarde, a la una, se ha celebrado el acto de toma de posesión del nuevo presidente de la excelentísima Diputación provincial, don Andrés Reguera Antón, Presidió el acto el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Joaquín Pérez Villanueva, a quien acompañaban el nuevo presidente, el vicepresidente don Alfonso Arroyo, el alcalde de la ciudad, don César Zubizar, y el secretario de la Corporación, don Luis Sánchez de Toledo. En los escaños se situaron los señores gestores y diversas comisiones y representaciones. Todos los funcionarios asistieron al acto.

Comenzó éste leyéndose por el señor secretario el oficio por el que se comunica a la Diputación el nombramiento de nuevo presidente. Acto seguido leyó unas cuartillas el señor Arroyo saludando al nuevo presidente y ofreciéndole la leal colaboración

de todos los gestores y personal. Con testó el señor Reguera agradeciendo el ofrecimiento y señalando que una vez más ocupaba un puesto que le había confiado el Gobierno del Caudillo, porque en estos momentos, más que nunca, hemos de esforzarnos en el servicio de España.

Por último, el excelentísimo señor gobernador civil pronunció unas breves palabras agradeciendo la colaboración que le viene prestando la Comisión gestora de la Diputación y elogiando la labor del señor vicepresidente. Hace también un elogio de don Andrés Reguera, que llega a la Diputación con una experiencia administrativa de diez años.

Tanto nuestra primera autoridad civil como los restantes oradores fueron muy aplaudidos.

Después cuantos asistieron al acto fueron amablemente obsequiados.

Suministro de aceite, azúcar arroz selecto, legumbres mondadas, bacalao y jabón

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes. — Racionamiento de artículos para la capital y pueblos agregados, considerándose como tales a San Ildefonso, El Espinar, Palazuelos de Eresma, Zamarramala, La Lastrilla, Otero de Herreiros y Navas de Riofrio, correspondiente a la semana 14 y 15, que comprende los días del 31 del actual al 13 de Abril próximo.

Acetite.—Ración de medio litro por persona, contra los dos cupones II de dichas semanas, al precio de 2,90 pesetas la ración.

Azúcar.—Ración de 200 gramos por persona, contra los dos cupones IV, al precio de una peseta la ración.

Arroz selecto.—Ración de 200 gramos por persona, contra los dos cupones III, al precio de 0,90 pesetas la ración.

Legumbres mondadas.—Ración de 200 gramos por persona, contra el cupón 24 de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de 0,60 pesetas la ración.

Bacalao.—Ración de 200 gramos por persona, contra el cupón 25 de la hoja también de «Varios», al precio de 1,80 pesetas la ración.

Jabón.—Ración de 200 gramos por persona, contra el cupón 26 de la hoja de «Varios», al precio de 0,80 pesetas la ración.

Jabón.—Ración de 400 gramos por niño, contra el cupón 26 de la hoja de racionamiento de «Varios» al precio de 1,60 pesetas la ración.

Harina de trigo.—Ración de 1.500 gramos por niño, contra las tiras completas de cupones número 1, al precio de tres pesetas la ración.

Transeuntes

Acetite, un cuarto de litro por persona; legumbres mondadas, 200 gramos; jabón, 200 gramos.

NOTA.—Los pueblos adscritos a los almacenes de don Andrés Reguera Antón y don Isidro San Juan Montero, pueden ya retirar el suministro anunciado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 32, de fecha 14 del actual, para lo cual han sido remitidas las correspondientes órdenes de entrega.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María Jesús Sanz de Pablos, hija de Celestino y Laureana; Juan José Parra García, hijo de Silvino y Juana; Carlos Iglesias Argote, hijo de Carlos y Rita.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

NOTAS DE HACIENDA

Por error de la nota original que nos remitida, se consignó ayer que se refería al pago de haberes de retiros antiguos, especiales, etc., el día cuando en realidad es el día 2.

Notre el mejor sistema de corte y confección.

APRENDA A COSER EN SU CASA. FOLLETO GRATI.

CHAGUE SAN SEBASTIAN

"CAMPEON"

El mejor reparador para sus zapatos blancos

Subasta voluntaria

El día 17 de Abril se celebrará en la Notaría de don Eduardo Serrano y Piñana, de esta capital, la subasta para la venta de las tierras que en término municipal de Fuentespelayo, corresponden al convento de la Encarnación, con una superficie aproximada de veinticuatro obradas.

Hasta una hora antes se admiten pliegos para concurrir al acto. Tipo de tasación, sesenta y cinco mil pesetas. Fianza al entregar el pliego, de dos mil pesetas. Gastos en su totalidad, del rematante.

AUMENTE LAS PUESTAS

Proteja sus aves

USANDO

AVECURA

VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

VENDO

casa José Zorrilla, número 50; tres viviendas, dos desahuciadas, con local para negocio. Informes, Muerte y Vida, 21; de dos a tres tarde.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de doce a una y media de la tarde, en la plaza de Franco:

Claveles grana, pasodoble.—Lito. Una noche en Calatayud.—Luna. La Fuensartica.—Carvajal. La Dolores, gran jota.—Bretón. Molinos de viento.—Luna. Marcialidad, pasodoble.—Puig.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, número 2.

Para mañana, durante el día, las de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21, y don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

Por la noche, la de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con 25 pesetas, número 869. Premiados con 2,50, los terminados en 69.

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicas

Mariano Romero Becerril

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS

Aparatos NOTTON para contención de hernias

Consulta diaria. Cervantes, 38 Segovia. Teléfono 437 (Censura Sanitaria S. G. 3)

Manuel Herrero Martín

MEDICO

ESPECIALISTA EN NIÑOS

CONSULTA DE TRES A SEIS

Plaza del Corpus, 8, principal, B

Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21)

Alberto Madrigal Calderón

Cirujano diplomado del Hospital Militar

CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis

CERVANTES, 2, PRIMERO

Teléfono 584 (Censura Sanitaria S. G. 73)

José H. de Nicolás

MEDICO OCULista

CONSULTA DE DIEZ A UNA

Cervantes, núm. 38. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21)

Cruz Verde 1947

CAMPO

LOGAR

PERFUMERIA

EL D. D. T. EN EL CAMPO

D. D. T. AGRICOLA. En cajas de 400 grs. y 1000 grs. Especialmente preparado para combatir el escarabajo de la patata, así como la pulguita de la remolacha, la cucaracha y la oruga de la col. No perjudica a las plantas, animales ni personas. No es venenoso. No contiene arsénico.

CARBOLINA. Un producto que reúne a la vez las cualidades de desinfectante y desinsectante. Es la asociación feliz de un desinfectante de fenoles con D.D.T. Cruz Verde. Insustituible para la higiene de locales y alojamientos de animales. Indicado especialmente para los baños del ganado.

FULMIT. Emulsión nicotinada, especial para combatir toda clase de pulgones y cochinillas de los agros, en particular la cochinilla de la platanera. Extermina los «piojillos» de las aves de corral.

EL D. D. T. EN EL HOGAR

D. D. T. TÉCNICAMENTE PURO. Para preparar en casa, mezclando el contenido de la capsula con 1/4 litro de petróleo o gasolina, cantidad suficiente para vanas pulverizaciones. Los efectos de cada pulverización persisten varias semanas.

FULMINANTE. Preparado líquido del D. D. T. técnicamente puro para la pulverización directa. Por su alta concentración y su preparación especial alcanza la mayor potencia insecticida obtenible y los efectos persistentes del D. D. T. se elevan a muchas semanas con una acción «fulminante» sobre todos los insectos.

POPULAR. D. D. T. líquido eficaz contra todos los insectos caseros. Por su economía resulta el más asequible y «popular» de los insecticidas. Sus efectos persisten muchos días.

INFALIBLE. D. D. T. en polvo, de alta concentración. De resultados sorprendentes contra las cucarachas y escarabajos de cocina, también contra las hormigas y otras plagas del hogar.

POLL. En comprimidos y líquido. Considerado como el más eficaz exterminador de la polilla, que ha desplazado en el mundo entero a la natiflora. posee un poder 20 veces superior a ésta. No mancha.

PERFUMERIA

COLONIA. De uso corriente, delicadamente perfumada y combinada con D. D. T. químicamente puro. Elimina y previene el contagio de parásitos. Ahuyenta los insectos. Por su composición policlorada, combate la caspa.

BRILLANTINA. Con D. D. T. químicamente puro, tiene un doble uso. fija abrillanta y perfuma delicadamente el cabello, y además, actúa contra parásitos, evitando su contagio y combatiendo eficazmente la caspa.

JABÓN. Fabricado con grasas de la más alta calidad, y con D. D. T. químicamente puro. Eficaz para la higiene de la cabeza, combatiendo además la caspa. Destruye los parásitos y previene su contagio, eliminándolos de las prendas de vestir. Insustituible para el aseo de los perros, gatos, etc.

Distribuidor general para esta zona: Carlos Domínguez Sierra. Núñez de Balboa, 56. Teléfonos 26-63-57. MADRID. Representante para la provincia: José María Sanz Flández, Escuderos, 12. SEGOVIA.

Se vende

casa, sitio céntrico, seis viviendas y dos tiendas; excelente renta. Para informes, Dr. Pichardo, número 4, entresuelo.

El pollo que a los dos meses—no lanza el ki ki ri ki—puede usted asegurarlo:—no ha tomado

"AVE SANIL"

Transportes por carretera

LA ESPERANZA S.L.

Oficina Central: San Clemente, 2. Tel. 418. SEGOVIA

Esta Empresa, pone en conocimiento de sus clientes y público en general que, a partir de 1.º de Abril próximo, será ampliado el servicio que tiene establecido entre SEGOVIA y CANTALEJO, a servicio diario, teniendo la salida de esta Administración, a las tres y media de la tarde.

CALZADOS ALEJANDRO

En nuestro despacho provisional ofrecemos a Vd. zapatos para caballero y niños que, por su calidad y precio, le interesa conocer

No olvide que, nuestra SANDALIA, con piso de CROMO, es la que más ventaja tiene por ser de fabricación propia

Calle de CERVANTES (Callejón de La Tropical)

Se instituye la fiesta de la colonización

40 millones para reconstrucción y ampliación de templos y seminarios

Asciende a general de división el de brigada de Artillería don Luis Armada de los Ríos

OTROS ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, 28.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en la tarde de ayer...

Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:
Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se hacen extensivos los efectos de la ley de 15 de Mayo de 1945 sobre ordenación de solares a la villa de Fuengirola (Málaga).

Asuntos Exteriores.—Acuerdo del Consejo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley por el que se cambia la denominación de determinado epígrafe del presupuesto del departamento.

Decreto por el que se autoriza la revisión de expedientes de depuración de funcionarios del ministerio.

Gobernación.—Decreto por el que se concede la gran cruz de Beneficencia a don Manuel Martínez de Tena.

Decreto por el que se nombra inspector general de Sanidad Veterinaria, con categoría de jefe superior de Administración civil, a don Salvador Martí Güell.

Acuerdo del Consejo por el que se determina el apoyo del Estado para la construcción de casas baratas en Sevilla por Regiones Devastadas.

Expedientes de trámite.
Ejército.—Decreto por el que se promueve a general de división al de brigada de Artillería don Luis Armada de los Ríos.

Decreto por el que se concede al sargento de la Guardia civil don Maximino Cuesta Suárez La Cruz, de la Orden del Mérito Militar, con distintivo blanco, pensionada.

Expedientes de trámite.
Marina.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de división del Cuerpo de Sanidad de la Armada al de brigada don Jesús Ilarri Zamboray.

Decreto por el que se asciende al

empleo de general de brigada del Cuerpo de Sanidad de la Armada al coronel don Rafael Berenguer Cagigas.

Decreto por el que se pasa a la situación de reserva al vicealmirante don Ramón Agacino y Armas, por cumplir la edad reglamentaria.

Expedientes de trámite.

Se retira el carnet a un corresponsal francés en Madrid

Por la elaboración de una noticia falsa y gravemente calumniosa

Madrid, 28.—La Dirección general de Prensa ha facilitado a los periodistas la siguiente nota:

«Por la elaboración de una noticia, en absoluto falsa y gravemente calumniosa, ha sido retirado el carnet de periodista al corresponsal francés en Madrid, M. Hubert.»

Ha sido condenado a muerte el almirante Jean de Laborde

Versalles, 28.—El almirante Jean de Laborde, que en 1942 hundió la flota francesa en el puerto de Tolón, ha sido sentenciado a muerte en la noche de hoy, como culpable de connivencia con el enemigo por haber destruido la Marina de guerra francesa, por el Tribunal Supremo que actúa en esta ciudad. También ha sido condenado a la pérdida de sus derechos civiles y a la confiscación de sus bienes. El almirante Laborde tiene setenta y dos años.

Asamblea plenaria del subgrupo nacional de mayoristas de huevos

Se pide la constitución de una reserva de huevos en los meses de máxima producción

Madrid, 28.—En el salón de Juntas del Sindicato Nacional de Ganadería se ha celebrado, bajo la presidencia del jefe nacional de dicho Sindicato, señor Montero, la primera Asamblea plenaria del subgrupo nacional de mayoristas de huevos. La concurrencia de industriales encuadrados en dicho subgrupo fué extraordinaria, estando representados la totalidad de los mayoristas de huevos de toda España.

Cinco bandoleros muertos por la Guardia Civil

Córdoba, 28.—En el Gobierno civil se ha facilitado la siguiente nota: «El día 26 del actual, en término de Fuenteovejuna y tras nutrido tiroteo, fueron muertos por la Guardia Civil los bandoleros siguientes: Nemesio Aba Rodríguez, Juan Antonio Escríbel Vera, Daniel Gallardo Algaba y Santiago Benavente Pérez. Al día siguiente lo fué también Francisco Manzano Aragonés, hiriéndose a otro, sin que la fuerza pública tuviera más baja que un herido.

Han sido identificados los dos muertos por la referida fuerza el día 15 del actual, que resultaron ser Antonio Alamillo García y Florencio Fernández Rojas.»

Tres hermanas autoras de robos de alhajas

Barcelona, 28.—Como autoras de varios robos de alhajas, valoradas en 200.000 pesetas, que han sido recuperadas, han sido detenidas las hermanas Josefa, Joaquina y Dolores Floch. Las tres cometían sus robos trabajando como domésticas en varios domicilios.

Aire.—Decretos concediendo la gran cruz del Mérito Aeronáutico a los excelentes señores don Juan Yagüe Blanco y D. Juan Vigón Suero Díaz.
Justicia.—Decreto sobre distribución de 40 millones de pesetas, mitad del límite autorizado por la ley de 17 de Julio de 1945, para la reconstrucción y ampliación de templos parroquiales, seminarios diocesanos y misionales de España.

Combinación judicial.
Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Hacienda.—Expedientes de crédito y trámite.

Industria y Comercio.—Decreto por el que se modifica el de 4 de Mayo de 1944 en cuanto a su aplicación a determinadas producciones de lignitos intervenidos.

Orden sobre creación en el Consejo de Administración del Instituto Español de Moneda Extranjera de un Comité Permanente.

Expedientes y asuntos de trámite.

Agricultura.—Decreto por el que se declaran de interés nacional la colonización de las zonas regables de los canales de Guma y Aranda, derivados de la presa de Guma en el río Duero.

Decreto por el que se instituye la Fiesta de la Colonización.

Expedientes de trámite.

Obras Públicas.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley sobre inclusión en el plan adicional al vigente de carreteras locales del Estado, aprobado por la ley de 18 de Diciembre de 1946, de las correspondientes a la provincia de Guipúzcoa.

Decreto por el que se autoriza la realización de la vía de enlace directo entre el aeropuerto de Los Rodeos y Santa Cruz de Tenerife, con las aportaciones conjuntas del Estado y del Cabildo Insular de Tenerife.

Decreto por el que se segregan del convenio entre el Estado y el Cabildo Insular de La Palma, aprobado por real decreto de 25 de Octubre de 1930, las obras aun no subastadas de la carretera de Buenavista al Llano de las Cuevas, en la isla de La Palma; Expedientes.—Puertos: Girona. Revisión de precios del proyecto de obras en el puerto de refugio en Estarrit.

Acuerdo de información pública respecto a los remedios para cortar la salinidad de las aguas de abastecimiento a Barcelona y colaboración con el ministerio de Industria y Comercio.

Trabajo.—Decreto por el que se nombra delegado provincial de Trabajo de Madrid a don Manuel Astimé Prieto.

Decreto por el que se nombra delegado de Trabajo en Zaragoza, en comisión, a don Luis San Miguel Arribas.

Decreto por el que se nombra delegado de Trabajo en Alicante a don Enrique Ojea González.

Orden acordada en Consejo de ministros por la que se aprueba el expediente de aumento de plantilla de la Junta Interministerial del Paro.

Declaraciones del nuevo encargado de Negocios de EE. UU. en Madrid

«Mi designación es administrativa y sin ninguna otra significación»

Washington, 28.—Paul Culberston, nuevo encargado de Negocios norteamericano en Madrid, ha declarado a los periodistas, entre otras cosas, lo siguiente:

«Pienso salir para España a bordo de un barco estadounidense y desde Nueva York el día 22 de Mayo. No puedo hacerlo antes porque deseo esperar el regreso de los delegados de los Estados Unidos en la Conferencia de Moscú.

Es la primera vez que salgo del departamento de Estado para prestar servicio en el exterior. Como jefe de la sección de asuntos de la Europa occidental, he supervisado las relaciones del departamento de Estado

TRIGVE LIE el enemigo de ESPAÑA

en la O. N. U., criticado por "The New York World Telegram"

«Se ha permitido» hacer alusiones malévolas a la política de Truman contra el comunismo

Nueva York, 28.—«The New York World Telegram» ha publicado un editorial en el que se critica la conducta del noruego Trygve Lie, secretario general de la O. N. U., quien se permitió recientemente en un discurso ciertas alusiones malévolas a la política anticomunista del Presidente Truman en Grecia y Turquía.

El editorial dice que Lie debe hablar claro y que como sus feos alusiones carecen de base, debe retirarlos. El diario neoyorquino recuerda que el asunto griego se halla ante el Consejo de Seguridad desde el mes de Diciembre último.

El único incidente en el cual mister Lie mostró iniciativa personal dentro de la O. N. U.—agrega «The New York World Telegram»—fué cuando pidió al Consejo de Seguridad que adoptara una acción contra España, después de que el tema había sido discutido ya calurosamente en el mencionado Consejo. Mr. Lie—prosigue—todavía no ha levantado ni una vez un dedo acusador contra Rusia y sus satélites, aunque estos países le han ofrecido numerosas oportunidades.

Que Mr. Lie en las dos únicas ocasiones que se ha mostrado diligente dentro de la O. N. U. sea para apoyar las tesis soviéticas puede constituir una simple coincidencia, pero —añade el «World Telegram»—se ha de recordar que Mr. Lie fué el candidato de Rusia para el puesto que hoy ocupa en la O. N. U.—Efe.

MOLOTOF ATACA DURAMENTE TURQUIA



G. N. Zarubin, embajador de los soviets en Londres, que se encuentra en Moscú con motivo de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes

DICE QUE AYUDA A ALEMANIA LA GUERRA

Y ESPERO A QUE SU DERROTA FUESE SEGURA PARA UNIRSE A LOS ALIADOS

Londres, 29 (I t.).—En la Conferencia de Moscú Molotov ha pronunciado un discurso que ha atacado duramente a Turquía diciendo que era un país que se esperaba hasta que la derrota manía fuese segura para que la guerra y pasarse para el bando Aliado que Turquía ayudaría durante la guerra y sus efectos de tal ayuda.—Efe.

LA PRIMERA MEDALLA MALAGA AL CAUDILLO

Artísticas palmas de Elche para Jefe del Estado, su esposa e hijos

Madrid, 28.—El productor palmero don Vicente Navarro Madrid, seguido con artísticas palmas de Elche al Caudillo, su esposa e hijos que las porten en la procesión de mañana.

LA MEDALLA DE MALAGA AL CAUDILLO

Málaga, 28.—El Ayuntamiento de esta ciudad, reunido en sesión pública, ha acordado crear la Medalla de la ciudad en tres categorías: plata y bronce, y una especial. Esta será exclusivamente destinada al Caudillo y será construída con brillantes. La Medalla servirá para premiar servicios prestados a la ciudad.

REGRESA A MADRID EL MINISTRO DEL EJERCITO

Córdoba, 28.—En automóvil ha emprendido el viaje de regreso a Madrid, a las once de la mañana, el ministro del Ejército, teniente general Fidel Dávila, que se encuentra en Córdoba desde ayer por la mañana.

Desórdenes en el Sur de Italia por la falta de trabajo y carestía de la vida

Dos millones de yugoeslavos a punto de morir de hambre

Londres, 28.—En Yugoslavia, dos millones de personas están a punto de morir de hambre, según declaraciones hechas por el embajador del Gobierno de Belgrado en Londres. Añadió que esta crisis no podrá resolverse sin la ayuda de los Estados Unidos.

Agregó que los habitantes de las zonas montañosas de Bosnia serán los que sufran más directamente la

escasez de víveres. Insistió en que el Gobierno de Belgrado se había dirigido directamente pidiendo ayuda a los Gobiernos de la Argentina, Canadá y Checoslovaquia. También se han pedido socorros a la Unión Soviética, pero este país no puede auxiliarla porque Ucrania y Rusia Blanca están en las mismas condiciones que Yugoslavia.—Efe.

Desórdenes en el Sur de Italia

Roma, 28.—Una muchedumbre de obreros parados ha incendiado tres edificios en Gioia del Colle, a unos cien kilómetros al Sur de Bari, al mismo tiempo que invitaron a sus compañeros de trabajo a que declarasen la huelga general. Con carácter urgente han sido enviados refuerzos de Policía para mantener el orden.

En la región de Puglia, sector agrícola de la costa del Adriático, se han celebrado también numerosas manifestaciones por la falta de trabajo y carestía de la vida. En Bittono, a unos treinta kilómetros al Norte de Bari, un grupo de obreros parados asaltó las oficinas del Ayuntamiento, donde se discutía la cuestión del paro obrero. Antes de que llegara la Policía los manifestantes destruyeron los muebles y las ventanas. En otros pueblos se han producido disturbios análogos.—Efe.

Catastrófica situación alimenticia en el Norte del Rin

Colonia, 28.—Cuatro mil empleados del ramo de la alimentación amenazan con ir a la huelga si no se aumentan las raciones de pan y grasas. El Consejo Municipal de Aquisgrán, en un informe hecho público hoy, califica de «catastrófica» la situación alimenticia en la región Norte del Rin (en la zona de ocupación británica).—Efe.

Las manifestaciones de protesta de los obreros alemanes se extienden a varias ciudades

Londres, 28.—Un portavoz oficial británico ha confirmado que las manifestaciones de protesta de los obreros alemanes se han extendido de Dusseldorf a otras ciudades, entre ellas Essen, Solingen, Colonia y Osnabruck. En ésta y otras localidades del Ruhr, los obreros alemanes abandonaron el trabajo y se manifestaron ante los edificios ocupados por las autoridades británicas.

Reunión de toreros españoles y mejicanos

Se confía en llegar a una solución del pleito

Madrid, 29.—En el día de hoy bajo la presidencia del jefe del Sindicato del Espectáculo, reunido los diestros mejicanos Arzuza, Carlos Vera (Canelo), Manuel Gutiérrez (El Espartero), Antonio Rangel, debidamente autorizados por sus respectivos gobiernos con los miembros de la Junta Nacional Sindical del Gremio Torero Matadores de Toros, Juan y Manuel Domingo Dominguín y Bienvenida, a fin de encontrar una solución al pleito torero mejicano. Se concertaron sucesivas sesiones, donde se seguirá laborando en este sentido. Y se llegó a un acuerdo de que, dadas las burocráticas condiciones de ambas partes, no sería fácil llegar a un feliz resultado. La reunión transcurrió en un ambiente de camaradería y en términos de mayor cordialidad.

EXHORTACION DEL GOBIERNO PARAGUAYANO A LOS REBELDES

Asunción, 29 (I t.).—Ha sido dada una exhortación a los sublevados (antes de iniciar las operaciones) con el propósito de evitar derramamientos de sangre en esta fratricida.—Efe.